BARMO_HEESE

—YERHERTE—

WiE

g 2WHEE+T7RUT
Bt

BAaitisE FEEEIEETAME
BRE-BEE 50%(AthEDOEINZET)-80%

SEHX B-E(IRNEI10m) LAIRHREIR BBERHIREIRS O
RE KNE2RRBRT—ETERCIE

BthEE 404.79 | (122.43%) 2B 87.86]1 1P 125.87| HTEE 9.9¢
BEEE 112.15] (33.921F)

WG Wi T

DLWODWEETE WK/ MKTHAYRYIA K KAt BIEIHE

B ORBEBEREB R

Witk

BRI EF

BiR AROUETE AILNUOLIR REEE BRE

HNEE FEEMIER (D—)LRETERWM) BRIE SREILYILTE POUIEEEESEEE

KIEETRIRERD (—IBRHAESRER) +BRBEMLE
AEBt (S
&t BESKRUE FIRLE)
K 1B

R22F X MEERR RIEERNS 1m

EiRft b1
<GhERE>

<ZBRA>

WA
BikERY — b E
%ﬁmm*%ﬁ%

FOE|BEOO-VUYT 2B UO3. E/F AFEFOIO-U VD

B OVR: FOSRREESIR+ BRERMA L (—EIKH0OR) /BE : ¥ ER+BREBEML

20 Y FEIR+BRERMLE
bL —HEBERTE /KB - BERR—)L  BRERLELE

RV - MO OR B/  FORKRO—LO—0OVRD /LB - BEERIR—)L -

2fE - OSB+BREEML LS

I A Vi L
}UUUUUUl|UUW||“\HUUUUUU||UUUUUllUUUUUUl\H
= 1
I]]]]]]]Il m D L“\l |“—“| IDl |’—“| Hu
g_qugﬂ ST
— ! H | e [==
= =

BRIz EE

[TITTT11

B BRZEX

5 BEAR

2005

v #ogs

2200

wn
\ 1AM

2910

VY 1FEL

YGL

10010

1820 910910, 1820

1820

600

2730 J 1820L1820 JQ]OJQ]OJ 1820

TOUTU

1550

2655

2910

600

J 1820 | 1820 910910 1820 |
2730 7280

B A-A' FTER

W B-B'¥EX

BiIS SRR

ST
(10+6)

,,,,,,,

| s |

3640 3640

E/R(10)

J 2100 J

o
o
N~
o
o
o
8| o
o
-
o
IR ©
§§
o
wn
wn
<
(=)
<
o

3640

15770

s 05 B =

1.2 3 45

S
RN

==(8) vevs N\

FAZVT

(8+6) 7RUI(0)
s
AV et
IEEEEEEEENEEEEEENEEN
4

3640 J 2730 J 3620 | 2100 | 3640

15770

HETrax

10M

4550 J 2730
10010

2730 Jk

N2 TER



